
 

Tennis-Club Chéserex-Gingins 

Procès-verbal de l’Assemblée générale du 16.02.2017 

 

Personnes présentes : 

Comité : Peter Eugster, Philippe Rochat, André Morel, Stephen Long, François Schuwey. 

M. Anthony Hinder, représentant de la Municipalité de Gingins et M. Pascal Steimer, 

représentant de la Municipalité de Chéserex. 

Membres et Abonné présents : 8 

- Approbation du compte rendu de l’assemblée générale 2016 : Approuvé à l’unanimité des     

personnes présentes. 

 

- Rapport annuel du Président M Eugster : Voir document séparé. 

Il semble que certaines convocations à l’assemblée générale ne soient pas parvenues à leur 

destinataire. Le Comité étudiera s’il est nécessaire de les envoyer par poste. 

- Élection du Comité pour 2017. Le Comité actuel se représente. Aucune autre proposition. 

  Le comité est réélu à l’unanimité. 

- Rapport du Trésorier :  

  Les Vérificateurs des comptes les ont approuvés et donnent décharge au Trésorier et au 

Comité. 

- Élection des Vérificateurs des comptes : Messieurs Bernard Duperrex et  John Oxenham 

sont élus.  M. Patrice Dubuis est élu suppléant. 

- Rapport du Capitaine de l’équipe Jeunes Séniors : En résumé, 2016 était une excellente 

année et l’équipe monte de deuxième en 1ère ligue. 

- Rapport du Professeur M. Mauro Mulliri : Concernant les cours de la saison d’été et de 

ceux d’hiver, il est très satisfait de la participation et des élèves. Concernant les stages d’été 

(durant les mois de juillet et d’août), la participation est trop faible. À ce sujet, notre 

Président M. Eugster mentionne qu’une information sera mise sur le site du journal  «La 

Côte » afin de faire de la publicité pour les stages. M Mulliri a participé avec succès à des 

formations afin d’encore améliorer ses compétences. 

- Notre Webmaster, Monsieur Fabrice Filanti est remercié pour son excellent travail qu’il 

effectue bénévolement. Il mentionne plusieurs attaques du système informatique par des 

virus. Il a pu corriger les problèmes.  Un cadeau lui a été offert par le Club en remerciement. 



Monsieur Schuwey mentionne que l’écran installé à la piscine sera enlevé car il n’est pas 

utilisé. Cet ordinateur sera à la disposition du club. 

-Questions et remarques : 

Monsieur Claude Favre demande s’il est encore possible de sponsoriser le club en finançant 

une ou des bâches publicitaires.  La réponse est oui. 

Monsieur John Oxenham demande si les fonds de réserve suffiront à renouveler les surfaces 

des courts lorsque cela sera nécessaire. Le Président, Monsieur Peter Eugster, répond que 

oui, les finances sont saines et on pourra compter sur des subventions.  

Monsieur François Schuwey mentionne que pour maintenir les courts dans le meilleur état 

possible, un entretien annuel est effectué par une maison spécialisée. 

- Monsieur Steimer, représentant de la Municipalité de Chéserex  se montre très satisfait de 

l’activité du TCCG. Il attire l’attention sur le nouveau revêtement du sol de la buvette qui est 

fragile.   

L’assemblée générale est clôturée par une verrée. 

Le Secrétaire, François Schuwey 

18. 02. 2017 

 

RAPPORT DU PRESIDENT A L’ASSEMBLEE GENERALE  DU 

 TENNIS CLUB CHESEREX-GINGINS 

DU 16 FEVRIER 2017 

 

Mesdames, Messieurs, chers amis du TCCG, 
 

Je vais vous donner un  aperçu des activités de la saison écoulée. 
Pour cette saison, je relève 2 événements importants que nous avons 

vécus, à savoir  

1) Vendredi 1er avril - Début de la saison et de la réservation des 

courts en ligne 

2) Samedi 1er octobre - Fin de la saison avec le tournoi et activités 

du 30e  anniversaire du club 

En ce qui concerne la réservation des courts en ligne, le comité avait 

travaillé d'arrache-pied depuis plusieurs mois afin d'être prêt pour 

introduire la réservation des courts en ligne dans le but que tout se 

passe sans accroc pour nos membres. Je pense pouvoir dire que cette 

mise en place s'est effectivement faite sans problèmes et que nos 

membres ont bien joué le jeu et vite accepté cette nouvelle façon, 



moderne, de réserver un court. Nous nous sommes ainsi mis au niveau 

de beaucoup de clubs qui pratiquent ce système également. J'adresse 

mes sincères remerciements à tous mes collègues du comité pour 

l'accomplissement réussi de ce projet. 

Dans ce contexte, le comité souhaite remercier tout particulièrement 

notre webmaster Fabrice sans lequel notre site n'aurait pas été prêt et en 

service pour le 1er avril. Nous lui remettrons donc ce soir, au terme de 

cette assemblée, un cadeau pour marquer concrètement notre 

reconnaissance. 

Samedi 30 avril - Journée d'activités diverses pour l'ouverture de la 

saison 

Nous avons pu réunir 12 adultes et 12 enfants pour des parties de tennis 

pour les adultes et un tournoi pour les enfants. Quant à la participation 

chez les adultes, je relève que, mise à part les membres du comité il y 

avait, comme si souvent et depuis des années, quelques membres 

fidèles qui font confiance au club depuis des années. Ils méritent nos 

sincères remerciements.  

La journée s'est terminée par un repas au club réunissant 26 adultes et 

enfants. Quelques parents dont les enfants prennent des cours y 

participaient également.  

Les rencontres Interclub 

Les jeunes seniors ont connu une excellente saison. Le capitaine nous 

en dira plus un peu plus tard. 

Cours d'été, stages d'été et cours d'hiver 

Mauro a pu enseigner le tennis à 81 jeunes en été. 

Pour l'hiver 2015-2016 nous avions 53 enfants qui prenaient des cours 

contre 45 l'hiver précédent. A noter que pour l'hiver en cours nous 

sommes à 55 enfants. 

On peut donc noter que la situation de l'enseignement est très bonne.  

Je tiens à mentionner, au sujet des cours d'été et d'hiver, que pour 2017 

le comité, en collaboration avec notre coach Mauro, fera le nécessaire 

pour obtenir des subventions J+S auxquelles nous avons droit. Nous 

n'avons pas budgété de montant dans nos comptes 2017 pour la simple 

raison que nous ne connaissons absolument pas les montants à 

recevoir. 



En revanche, les stages d'été n'ont pas connu le succès des années 

précédentes, malgré l'envoi des demandes d'inscription à tous nos 

membres et abonnés et aux parents des enfants prenant des cours. Il y 

avait en tout 17 enfants qui participaient aux stages. Nous avons depuis 

cette année une nouvelle possibilité de faire de la publicité pour nos 

stages sur le site sortir.lacote.ch mais également pour les cours d'été et 

d'hiver.  

Alors que les cours d'hiver se déroulaient uniquement de mercredi à 

vendredi ces dernières années nous avons réussi à obtenir, grâce à 

Mauro, pour l'hiver en cours également le lundi après-midi de 15h30 - 

17h30. Cela a permis d'alléger les groupes des autres jours et permet un 

enseignement de meilleure qualité. 

Enfin, je tiens à remercier tout particulièrement Stephen pour son travail 

et le lien qu'il a fait avec Mauro tout au long de la saison, sa première 

dans cette fonction. Apprendre à jouer à nos enfants reste la grande 

vocation du club et il est important de pouvoir compter sur les gens 

motivés. Un grand merci également à Mauro pour son engagement et 

enthousiasme infatigable. 

Tournoi et activités du 30e anniversaire du club du samedi 1er 

octobre 

Les festivités du10e et 20e anniversaires avaient lieu pendant le mois de 

juin, en général gage de beau temps. Votre comité actuel avait agendé 

cet événement pour la fin de la saison, pour différentes raisons, tout en 

étant conscient que la météo pouvait être moins certaine. 

Tout en prudence vaudoise, nous avions prévu aussi bien des activités 

extérieures qu'à l'intérieur et nous avions bien fait. En effet, le matin les 

parties de tennis et la mesure de vitesse de service ont pu avoir lieu. En 

revanche, l'après-midi était bien arrosé et toutes les autres activités ont 

pu se dérouler dans le centre sportif voire à la buvette.  

Nous avons pu compter sur 24 participants pour les activités pendant la 

journée et  pu accueillir 45 personnes pour le repas du soir au Moulin de 

Chiblins. Le repas était préparé par M. Rossetti de l'Auberge de Duillier 

et qui était unanimement apprécié. François s'est chargé de la musique 

et a pris les photos de la soirée et également de la journée qui se 

trouvent sur notre site. Merci beaucoup François. 

Pour ce 30e anniversaire nous avions également pensé à nos membres 

fondateurs, anciens présidents et membres d'honneur. Nous les avons 



invités à nous rejoindre pour le repas du soir. Malheureusement, en ce 

qui concerne les membres fondateurs du club, seul M. Alfred Leyvraz, le 

premier président et son épouse, étaient présents, tous les autres 

membres s'étant excusés pour différents motifs. Un membre du comité 

fondateur est malheureusement décédé. En ce qui concerne les anciens 

présidents et membres d'honneur, nous avons pu compter sur la 

présence de l'ancien président, Denis Mellet et son épouse, les autres 

s'étant également excusés. 

Le comité avait également pensé marquer de différentes manières cet 

anniversaire et nous avons donc réalisé les projets suivants: 

- Casquettes pour adultes et enfants avec le logo "TCCG 30e", réalisées 

grâce à la collaboration active de Philippe. Chaque membre présent à la 

soirée a reçu une casquette. Les casquettes pour les enfants prenant 

des cours ont été remises par Mauro.  

- 6'000 sets de table qui ont été distribué à des restaurants de la région 

par notre membre du comité Dédé. Un grand merci également à toi. 

Je pense pouvoir dire que nous avons réussi à fêter dignement ce 30e 

anniversaire du club et tiens à remercier sincèrement tous mes collègues 

du comité pour leur immense travail qui a été finalement payant. Et avec 

tout cela nous avons même respecté le budget prévu pour la 

manifestation. 

SPONSORS & PARTENAIRES  

Je tiens ici à remercier sincèrement nos 2 sponsors et partenaires qui 

sont 

• Génération Sport, Nyon qui nous soutient depuis des années avec 
des prix pour les tournois et autres assistances. Je vous rappelle 
que vous bénéficiez de 20 % de rabais sur tout l'assortiment tennis 
sur présentation d'une preuve que vous êtes membre du TCCG. 

• Fidusoft SA, Genève (logiciels de gestion) avec une bâche 
publicitaire et un contrat de partenaire jusqu'en 2016.  

 
FINANCES  

Les finances du club sont toujours saines et notre trésorier vous donnera 

des détails tout à l'heure.   

EFFECTIFS DU CLUB   



Nous avons pu enregistrer l'arrivée de 3 membres et 6 abonnés adultes 

et 2 écoliers abonnés ce qui me réjouit. En même temps, nous avons dû 

enregistrer 5 démissions (3 membres adultes, 1 membre junior et 1 

abonné adulte). A la fin de la saison nous avions donc la situation 

suivante: 

TOTAL :      111 contre 132 l’an passé (*) 

Membres :   71 dont 54 adultes, 17 juniors 

Abonnés :   40 dont 28 adultes, 12 juniors 

(*) la diminution de 21 membres ou abonnés s’explique de la façon 

suivante : 

Effectif l'an passé:                                     132 

Démissions:                                                  5 

Sous-total:                                                 127 

Nouveaux membres:                                   11 

Sous-total:                                                 138 

Membres supprimés de la liste dû au non-paiement de la cotisation 2016 

et n'ayant pas demandé de congé:              27 

TOTAL FINAL                                            111 

Nous avons donc épuré la liste des membres pour arriver à un chiffre 

correspondant à la réalité, à savoir qui comprend uniquement les 

membres ayant payé leur cotisation 2016 ou demandé un congé. Notre 

nouveau système de gestion nous permet dorénavant d'être plus précis 

que dans le passé. 

Enfin, suite à une enquête qui a été adressé dans le courant de l'année à 

tous les clubs sportifs de la part du canton de Vaud, service de 

l'éducation physique et du sport, j'ai dû indiquer la répartition par 

tranches d’âge de nos membres qui est la suivante :                                    

Entre 61 ans et plus :      28 

Entre 41 ans et 60 ans :  59 

Entre 21 ans et 40 ans :    8 

Entre 20 ans et 10 ans ou moins : 16 



On peut donc constater que la grande majorité de nos membres se situe 

dans la tranche d'âge de 41 ans et 60 ans suivi des 61 ans et plus.  

Dans un effort de faire mieux connaître notre club, nous avons contacté, 

courant 2016,  toutes les communes faisant partie du réseau Asse et 

Boiron, sauf Chéserex et Gingins bien entendu, en leur demandant de 

mettre les coordonnées de notre club sur leurs sites web. Sur les 7 

malheureusement seulement 3 ont accepté de le faire. En revanche, 

toutes ces communes acceptent chaque année de recevoir notre 

dépliant des activités de la saison qu'elles mettent à disposition de leurs 

habitants aux guichets. Notre travail a probablement été payant étant 

donné que nous avons pu acquérir 11 nouveaux membres 

respectivement abonnés comme déjà indiqué.  

LES COURTS 

Nous avons engagé dans le courant de l'année Chloé Kuffer, soeur de 

Noah, pour l'entretien des courts et sommes très contents de son travail.  

Dans le chapitre des courts, je peux vous donner pour la première fois, 

grâce à l'introduction de la réservation des courts en ligne, quelques 

chiffres statistiques: 

Sur un total d'env. 418 réservations le court No. 1 est le plus utilisé avec 

194 réservations ou 46 %, suivi du court No. 3 avec 144 réservations ou 

34 % et le court No. 2 avec 80 réservations ou 20 %. 

Sur ce total de 418 réservations 146 ou 35 % concernent les cours d'été, 

stages et les entraînements IC et les rencontres IC. Il reste donc 272 

réservations ou 65 % qui concernent les membres.  

Si l'on considère la période d'avril à octobre (7 mois) on arrive à env. 38  

réservations par mois ou un peu plus d'une réservation par jour pour les 

membres. Il y a donc encore largement de la place. 

SITE WEB 

En complément des remerciements déjà adressé à Fabrice, il est à 

signaler que le site a connu quelques attaques de virus ce qui a causé 

pas mal de souci à Fabrice. Il a eu passablement de travail récemment 

pour le remettre à flot et le comité est très reconnaissant pour ton 

engagement, bénévole, je le rappelle.  

REMERCIEMENTS 



Je tiens à remercier mes collègues du comité du soutien et de leur 

collaboration tout au long de la saison. Vous m'avez beaucoup aidé à 

passer aussi cette 3e année de présidence, particulière due au 30e 

anniversaire, sans trop de dégâts.   

Un merci tout particulier aux membres et abonnés qui nous font 

confiance et je les assure que le comité s’efforce de gérer le club de la 

meilleure façon possible, tout en rappelant ici que nous sommes bien 

entendu tous des bénévoles, mais si nous sommes au comité c’est que 

nous voulons bien y être et consacrer une partie de notre temps en 

faveur d’un sport que nous aimons. 

Et enfin, un grand merci à ma femme et aux épouses des autres 

membres du comité ainsi qu'aux personnes qui nous donnent toujours 

un sérieux coup de main lors de nos manifestations.  

Je vous remercie de votre attention et patience et nous passons 

maintenant aux autres rapports. 

 

 


